



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΕΝΟΣ ΚΟΡΩΝΑΪΟΥ ΜΥΡΙΑ ΚΑΚΑ ΕΠΟΝΤΑΙ

Για δύο χρόνια «πόνου» προειδοποιεί ο πρωθυπουργός Σκοτ Μόρρισον

Το αυτονόητο μάς είπε ο πρωθυπουργός, Σκοτ Μόρρισον, με την δήλωση πως θα είναι οδυνηρά τα επόμενα δύο χρόνια, ενώ θα χρειαστούν πέντε χρόνια για επανέλθει στην κανονικότητα η εθνική οικονομία. Ο κ. Μόρρισον προβλέπει ελλείμματα ρεκόρ στον Προϋπολογισμό φέτος και το 2021 και αύξηση του ποσοστού ανεργίας, αλλά δεν πέσαμε και από τα σύννεφα.

Μήπως δεν βλέπουμε τις ουρές ανέργων έξω από τα γραφεία του Centrelink, μήπως δεν ακούμε τις διαμαρτυρίες των επιχειρηματιών, μήπως δεν βλέπουμε τα αραγμένα αεροπλάνα στα αεροδρόμια, μήπως δεν ακούμε τις εκκλήσεις για οικονομική ενίσχυση από τις φιλανθρωπικές οργανώσεις που δεν μπορούν ν' ανταποκριθούν στην ανάγκη βοήθειας για τα θύματα της Πανδημίας;

Η κατάσταση θα χειροτερέψει μετά τον Σεπτέμβριο, όταν η κυβέρνηση Μόρρισον θα σταματήσει την πληρωμή διαφόρων επιδομάτων και αλίμονο σ' αυτούς που δεν έχουν εξασφαλίσει το μεροκάματό τους.

Η κυβέρνηση Μόρρισον βαθμολογήθηκε με άριστα για την αντιμετώπιση της Πανδημίας και ο κ. Μόρρισον πετάει στις δημοσκοπήσεις σαν ο προτιμότεος πρωθυπουργός. Όμως οι δημοσκοπήσεις

θα ανατραπούν αν η ομοσπονδιακή κυβέρνηση ακολουθήσει το μονοπάτι της νεοφιλελεύθερης ιδεολογίας με μειώσεις της φορολογίας για τις μεγάλες επιχειρήσεις. Για το καλό μας φυσικά!

Η μείωση του ποσοστού φορολογίας, όμως, δεν κάνει καλό ούτε στις επιχειρήσεις, ούτε στην κυβέρνηση που αντιμετωπίζει ένα τεράστιο εθνικό χρέος.

Εκείνο που επείγει από... χτες είναι η αύξηση των μισθών για να πέσει ζεστό χρήμα στην αγορά, για να γεμίσουν πελάτες τα καταστήματα και ν' αρχίσουν να βλέπουν κέρδη οι επιχειρήσεις. Αν ρωτήσει κάποιος οποιονδήποτε επιχειρηματία αν προτιμά μείωση στο ποσοστό φόρου που δεν θα πληρώσει αφού δεν έχει κέρδη, ή αύξηση των πελατών του τί θα προτιμήσει; Τα πέντε και στο χέρι, ή τα δέκα και καρτέρι;

Για να αποφεύγονται τα παρατράγουδα με την εθνική οικονομία, η κυβέρνηση Μόρρισον οφείλει με νόμο να εγγυηθεί αύξηση μισθών, συντάξεων και επιδομάτων κάθε χρόνο, ανάλογα με το κόστος ζωής. Που έχει γίνει δυσθεώρητο για τον χαμηλόμισθο που δεν βλέπει αύξηση μισθού και τον συνταξιούχο.

Αλλά και οι έχοντες και κατέχοντες που ευημερούν πως είναι πια εθνικό καθήκον τους να βάλουν το

χέρι στην τσέπη γιατί δεν αποκλείεται το οικονομικό πρόβλημα σήμερα, να γίνει μέγα κοινωνικό ατύχημα με πολύ δυσάρεστες συνέπειες. Τα συνδικάτα ήδη προειδοποίησαν ότι δεν θα ανεχθούν μείωση μισθών επειδή θα υπάρχουν εκατοντάδες χιλιάδες άνεργοι.

Αρκετά, όμως, έγραψα για την Αυστραλία, αλλά προβλήματα οικονομικά θα αντιμετωπίσουν και κάποιοι συμπατριώτες, αν και εμείς αντιμετωπίσαμε την Πανδημία ίσως καλύτερα από άλλες εθνότητες. Αλλά όπως σε κάθε κοινωνία έχουμε κι' εμείς συνανθρώπους που κάποιες φορές δεν έχουν τα έξοδα της κηδείας τους.

Οι μόνοι αρμόδιοι φορείς που μπορούν να βοηθήσουν την κατάσταση είναι της Αρχιεπισκοπής και η Κοινότητα, αλλά θα χρειαστούν την ενίσχυση από φιλάνθρωπους ιδιώτες και προπαντός τα εθνοτοπικά σωματεία που κάθονται πάνω σε παχυλούς τραπεζικούς λογαριασμούς.

Επιτέλους, ας αποδείξουν στην παροικία πως και ελληνικά είναι και φιλανθρωπικά. Τα μέλη πρέπει να απαιτήσουν από τα συμβούλια να συμπεριφερθούν με ανθρωπιά απέναντι σ' αυτούς και προπαντός τις οικογένειες με παιδιά, αλλά και τους ηλικιωμένους. Αμ' έπος, αμ' έργον λοιπόν!

Ισόβια στους παιδεραστές!

Ο αδιόρθωτος και αμετανόητος ελληνικής καταγωγής παιδεραστής, Μίλτων Ορκόπουλος, πρώην βουλευτής και υπουργός του Εργατικού Κόμματος επέστρεψε πίσω από της φυλακής τα σίδηρα, όχι επειδή είναι... λεβέντης.

Συνελήφθη και θα δικαστεί αντιμετωπίζοντας 15 κατηγορίες παιδεραστίας ύστερα από μερικές βδομάδες ελευθερίας μετά την αποφυλάκισή του. Δεν γνωρίζω πως η υπόθεσή του προκάλεσε την οργή των πολιτικών, αλλά οπωσδήποτε συμφωνώ με την ομόφωνη απόφαση των κομμάτων στο εθνικό κοινοβούλιο να καταδικάζονται σε ισόβια δεσμά οι αδιόρθωτοι και αμετανόητοι παιδεραστές.

Αυτοί οι υπάνθρωποι δεν έχουν θέση στην κοινωνία, όπου απειλούν την αθωότητα των παιδιών της.

Μνημόσυνα με ξένα κόλυβα

Η άποψή μου για τον Κυριάκο Μητσοτάκη είναι γνωστή και δεν έχει να κάνει με την ιδεολογία του (ποιά;), αλλά από το γεγονός ότι δεν είναι το πιο κοφτερό μαχαίρι στο συρτάρι της κουζίνας. Ούτε εγώ είμαι, αλλά του κερατά πια δεν διεκδικώ την πρωθυπουργία, ούτε καν την προεδρία στην Ανω Κρύα Βρύση.

Την άποψή μου επιβεβαίωσε ο Κυριάκος Μητσοτάκης, όταν έδραξε την ευκαιρία της Πανδη-



μίας για να κάνει μνημόσυνα με ξένα κόλυβα. Δηλαδή, να μοιράσει εκατομμύρια ευρώ σε φίλους και παρατρεχάμενους και να μη δίνει λογαριασμό στο Κοινοβούλιο ποιοί πήραν τα 80 εκατομμύρια ευρώ που μοίρασε σε ΜΜΕ.

Φαντάζεστε τον Σκοτ Μόρρισον να μοιράσει \$80 εκατομμύρια σε ΜΜΕ και να μην αποκαλύψει στο Κοινοβούλιο ποιοί τα πήραν;

Σοφά Λόγια

Μια αστραπή η ζωή μας... μα προλαβαίνουμε. - Νίκος Καζαντζάκης, 1883-1957, Έλληνας συγγραφέας

Ανάγωνα

Έγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Πάρτε την πρωτοβουλία να οργανώσετε μια δημόσια συζήτηση ανάμεσα σε μένα και την κ. Γεννηματά» είπε ο Αλέξης Τσίπρας στην Ολγα Τρέμη στο πλαίσιο της συνέντευξής του στο Forum των Δελφών. Για να προχωρήσει αυτή η υπόθεση, εφόσον φυσικά το επιθυμούν και οι δύο πλευρές, δεν χρειάζονται μεσάζοντες. Πρέπει οι δύο αρχηγοί να βρεθούν και να μιλήσουν χωρίς προαπαιτούμενα, ηγεμονισμούς και αστερίσκους. Όλα τ' άλλα είναι για κατανάλωση.

Καλό!

Ένας γύφτος φορτώνει στο αμάξι γυναίκα, 10 παιδιά, πεθερό, πεθερά όλους μαζί...

Τους βλέπει ένας αστυνομικός όπως ήταν σαν σαρδέλες και κάνει σήμα να σταματήσει το αυτοκίνητο. Ο γύφτος σαν να μην τον είδε δεν σταματάει. Τον κυνηγάει ο αστυνομικός με την μηχανή, του κλείνει τον δρόμο και του λέει:

«Καλά δεν είδες το σήμα που σου έκανα; Γιατί δεν σταμάτησες;»

Και του λέει ο γύφτος:

«Ρε φίλε δεν βλέπεις πως είμαστε εδώ μέσα; Που να σε 'βαζα;»